

## CORRIGENDUM

Ref. Sales No.: E.05.VIII.1  
(ST/SG/AC.10/1/Rev.14)

July 2006  
New York and Geneva

---

### RECOMMENDATIONS ON THE TRANSPORT OF DANGEROUS GOODS Model Regulations (Fourteenth revised edition)

#### Corrigendum 1

*NOTE: Corrigenda to the Recommendations on the Transport of Dangerous Goods are also made available via INTERNET on the web site of the United Nations Economic Commission for Europe at the following address: [http://www.unece.org/trans/danger/publi/unrec/mr\\_pubdet.html](http://www.unece.org/trans/danger/publi/unrec/mr_pubdet.html)*

#### VOLUME I

##### PART 1

###### Page 29

1.2.1 Definition of "GHS"

After means insert the first revised edition of  
For ST/SG/AC.10/30 read ST/SG/AC.10/30/Rev.1

###### Page 31

1.2.1 Definition of "Liquid", footnote<sup>1</sup>

For ECE/TRANS/160 read ECE/TRANS/175

###### Page 42

1.4.3.2.2 (c) (The correction does not concern the English version)

##### PART 2

###### Page 62

2.1.3.5.5 Table, column headed "Classification", against "Shell, spherical or cylindrical / preloaded mortar, shell in mortar", fourth entry

For 1.4G read 1.3G

---

ST/SG/AC.10/1/Rev.14/Corr.1

ENGLISH

ORIGINAL: ENGLISH AND FRENCH

(This corrigendum does not apply to the Spanish version)

**Page 62**

2.1.3.5.5 Table, column headed "Specification", against "Shell, spherical or cylindrical / preloaded mortar, shell in mortar", fourth entry

(The corrections do not concern the English version)

**Page 63**

2.1.3.5.5 Table, column headed "Definition", against "Shell, spherical or cylindrical / shell of shells (spherical)", fourth and fifth entries

(The correction does not concern the English version)

**Page 64**

2.1.3.5.5 Table, column headed "Specification", against "Roman candle", first entry

For > 50 mm read < 50 mm

**Page 65**

2.1.3.5.5 Table, column headed "Definition", against "Bengal stick"

(The correction does not concern the English version)

**Page 65**

2.1.3.5.5 Table, column headed "Specification", against "Bengal stick", first and second entries

(The corrections do not concern the English version)

**Page 65**

2.1.3.5.5 Table, column headed "Specification", against "Low hazard fireworks and novelties"

(The correction does not concern the English version)

**Page 123**

2.6.3.2.3.6 NOTE

(The corrections do not concern the English version)

**Page 130**

2.7.4.6 Sub-paragraphs (a) (i) and (ii) and (b)

For 2919:1990 read 2919:1999

**PART 3**

**Page 174**

3.1.2.6 (a) For 7.1.5 read 7.1.6

## Dangerous Goods List

UN Nos.	Column	Correction
0287	(8)	<u>For P10 read P130</u>
0401	(1)	<u>For 401 read 0401</u>
1841 and 3453	(8)	<u>For LP01 read LP02</u>
2531	(11)	<u>For TP1 read TP2</u>
2928 Packing group I	(8)	<u>For P001 read P002</u>
2949	(2)	<u>Insert , HYDRATED after HYDROSULPHIDE</u>
3254	(11)	<u>For TP7 TP33 read TP2 TP7</u>

### Page 318

3.3.1 Special provision 325

(The correction does not concern the English version)

## VOLUME II

### PART 4

#### Page 9

4.1.2.2 First sentence

For 6.5.1.6.4 or 6.5.1.6.5 read 6.5.4.4 or 6.5.4.5

#### Page 15

4.1.4.1 P001, PP1, sub-paragraph (a)

At the end, after units; add or

P001, PP81

For hydrofluoric acid read hydrogen fluoride

#### Page 18

4.1.4.1 P003, PP17

For packagings read packages

After fibreboard insert packagings

#### Pages 32, 33 and 35

4.1.4.1 P135, P136, P137, P140 and P141, column "Outer packagings", under "Drums"

(The corrections do not concern the English version)

#### Page 33

4.1.4.1 P137, column "Outer packagings", under "Drums"

(The correction does not concern the English version)

**Page 71**

4.1.4.1 P650, paragraph (4), last sentence

For package read packaging

**Page 78**

4.1.4.2 IBC02, B5

For and 3149 read , 2984 and 3149

**Page 78**

4.1.4.2 IBC03, Additional requirement

(The correction does not concern the English version)

**Page 80**

4.1.4.2 IBC08

(The corrections do not concern the English version)

**Page 97**

4.2.1.9.7 For 6.7.3.13.4 read 6.7.2.17.4

**Page 101**

4.2.2.9 For 6.7.4.12.4 read 6.7.3.13.4

**Page 116**

4.2.5.3 TP4

For 4.2.1.15.2 read 4.2.1.16.2

**Page 118**

4.2.5.3 TP33

For 4.2.1.18 read 4.2.1.19

**PART 5**

**Page 135**

5.2.2.1.7 Move the last sentence into a new paragraph numbered 5.2.2.1.8.

**Page 136**

5.2.2.1.12.1 Last but one sentence

For 5.2 read 5.2.1

**Page 137**

5.2.2.1.12.5 For authorities read authority

**Page 153**

Chapter 5.4 Figure 5.4.1 "Multimodal dangerous goods form", Note \* in the left margin

For proper shipping name, hazard class, UN No. read UN No., proper shipping name, hazard class

**PART 6**

**Page 161**

6.1.2.7 Table, column headed "Code"

In the entry for 1. Drums, B. Aluminium, removable head

For B2 read 1B2

In the entry for 1. Drums, N. Metal, other than steel or aluminium, non-removable head

For N1 read 1N1

In the entry for 1. Drums, N. Metal, other than steel or aluminium, removable head

For N2 read 1N2

**Page 199**

6.2.2.7.1 (e) (The correction does not concern the English version)

**Page 217**

6.4.8.8 (b) Sub-paragraph (ii), second indent

For A2 read A<sub>2</sub> (twice)

**Page 226**

6.4.21 For 1.4 read 1.38

For 2.8 read 2.76

**Page 256**

6.5.6.9.2 (c) At the beginning, after Rigid plastics insert and composite

**PART 7**

**Page 327**

7.1.1.9 First sentence

(The correction does not concern the English version)

**Page 329**

7.1.3.2.3 (The correction does not concern the English version)

**Page 333**

7.1.6.1 (b) (The correction does not concern the English version)

---